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  3 εύκολοι τρόποι προσθήκης κειμένου σε PDF

  Προτιμούμε να αποθηκεύσουμε το αρχείο μας ως PDF και να το εκτυπώσουμε, έτσι ώστε το τυπωμένο αρχείο να διατηρεί την αρχική τέλεια δομή. Πρέπει να παραδεχτείτε ότι, μερικές φορές, όταν εκτυπώνετε ένα αρχείο Word, ενδέχεται να εκτυπώνεται με ακατάστατη τυπογραφία, η οποία είναι απογοητευτική για περαιτέρω εργασία.

  Το PDF παίζει σημαντικό ρόλο στην καθημερινή μας ζωή, ειδικά για το κολέγιο και την εταιρεία. Πρέπει να εκτυπώνουμε συχνά έγγραφα ή κείμενο.

  Είναι λίγο δύσκολο να εισαγάγετε κείμενο σε PDF πριν. Αλλά πρόσφατα, η τεχνολογία εξελίσσεται μέρα με τη μέρα και πολλοί προγραμματιστές έχουν αναπτύξει εργαλεία που επιτρέπουν στους χρήστες να προσθέτουν εύκολα κείμενο σε PDF. Εάν είστε χρήστης iPad / iPhone, θα γνωρίζετε ότι υπάρχουν πολλές εφαρμογές για PDF που έχουν ισχυρές δυνατότητες όπως η προσθήκη σημειώσεων και κειμένου στο PDF σας, καθώς και η εισαγωγή μιας εικόνας σε αυτό. 

  Φαίνεται ότι το λογισμικό στον υπολογιστή σχετικά με το PDF είναι μικρότερο από αυτό στις συσκευές iOS. Όσον αφορά αυτήν την κατάσταση, βρήκαμε την καλύτερη λύση για να προσθέσετε κείμενο σε PDF. 

  
  Προσθήκη κειμένου σε PDF

  	Μέρος 1. Προσθήκη κειμένου σε PDF μέσω του Adobe Acrobat Pro DC
	Μέρος 2. Προσθήκη κειμένου σε PDF μέσω Foxit PhantomPDF
	Μέρος 3. Προσθήκη κειμένου σε PDF μέσω Smallpdf


  Μέρος 1. Προσθήκη κειμένου σε PDF μέσω του Adobe Acrobat Pro DC

  Το Adobe Acrobat αναπτύχθηκε από την Adobe Systems. Είναι μια οικογένεια λογισμικού εφαρμογών και υπηρεσίας Web. Ως ένα μέλος αυτής της οικογένειας, το Adobe Acrobat Pro DC σας επιτρέπει να προβάλετε, να δημιουργήσετε, να χειριστείτε, να εκτυπώσετε και να διαχειριστείτε αρχεία σε φορητή μορφή εγγράφου (PDF). Στο επόμενο μέρος, θα σας δείξουμε πώς να προσθέσετε κείμενο σε PDF μαζί του. 

  Βήμα 1 Μεσημεριανό Adobe Acrobat στον υπολογιστή σας και ανοίξτε το αρχείο PDF για να επιλέξετε τη σελίδα που θέλετε να πραγματοποιήσετε τροποποιήσεις και αλλαγές.

  Βήμα 2 Κάντε κλικ στο Εργαλεία και επιλέξτε Επεξεργασία PDF στο δεξιό πλαίσιο.

  
  Βήμα 3 Σε αυτό το παράθυρο, θα δείτε πολλές δυνατότητες σχετικά με την Επεξεργασία PDF. 

  	 Επεξεργασία: Όταν κάνετε κλικ στο εικονίδιο Επεξεργασία, θα σας επιτραπεί να πληκτρολογήσετε νέο κείμενο για να αντικαταστήσετε το επιλεγμένο ή να καταργήσετε το επιλεγμένο κείμενο. Μπορείτε επίσης να μορφοποιήσετε το κείμενο όπως να αλλάξετε τη γραμματοσειρά του, το μέγεθος της γραμματοσειράς.
	Προσθήκη κειμένου: Κάνοντας κλικ στο εικονίδιο Προσθήκη κειμένου, μπορείτε να προσθέσετε ή να εισαγάγετε νέο κείμενο στο PDF που θέλετε. Μπορείτε να μορφοποιήσετε το κείμενο όπως να αλλάξετε τη γραμματοσειρά, το μέγεθος της γραμματοσειράς και το χρώμα της γραμματοσειράς.
	Προσθήκη εικόνας: Εάν κάνετε κλικ στο εικονίδιο Προσθήκη εικόνας, μπορείτε να προσθέσετε μια εικόνα στο PDF σας, μπορείτε επίσης να αλλάξετε το μέγεθός της και να τη μετακινήσετε σε οποιοδήποτε μέρος του PDF όπως θέλετε. 


  Λαμβάνοντας υπόψη ότι πρέπει να προσθέσετε κείμενο σε PDF, οπότε εδώ σε αυτό το βήμα, απλώς κάντε κλικ στο εικονίδιο Προσθήκη κειμένου για να ξεκινήσετε τη διαδικασία προσθήκης.

  
  Βήμα 4 Κάντε κλικ και σύρετε ένα μπλοκ κειμένου με το πλάτος που θέλετε. 

  Εάν θέλετε να προσθέσετε ένα κατακόρυφο κείμενο, απλώς κάντε δεξί κλικ στο πλαίσιο κειμένου για να επιλέξετε Δημιουργία κατεύθυνσης κειμένου.

  Βήμα 5 Πληκτρολογήστε το κείμενο όπως θέλετε.

  Συμβουλές για τη μορφοποίηση κειμένου:

  	Για να αλλάξετε τις ιδιότητες κειμένου όπως το όνομα της γραμματοσειράς, το μέγεθος της γραμματοσειράς και το χρώμα της γραμματοσειράς, απλώς ορίστε τις επιλογές στην ενότητα Μορφή στο δεξιό πλαίσιο.


    	Εάν θέλετε να αλλάξετε το μέγεθος του πλαισίου κειμένου, απλώς σύρετε τη λαβή επιλογής για να την αλλάξετε.
	Εάν θέλετε να αλλάξετε τη θέση του πλαισίου κειμένου, απλώς τοποθετήστε τον δείκτη στην οριακή του γραμμή. Σύρετε το πλαίσιο στη θέση που θέλετε όταν ο δρομέας αλλάξει σε Μετακίνηση δείκτη.


  Για άτομα που πρέπει πάντα να επεξεργάζονται αρχεία PDF, το Adobe Acrobat είναι αναμφίβολα η καλύτερη επιλογή καθώς οι ισχυρές δυνατότητες επεξεργασίας του.

  Αλλά μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο 7 ημέρες δωρεάν. Για άτομα που επεξεργάζονται περιστασιακά PDF, αυτό το λογισμικό δεν θα ληφθεί υπόψη. Και αυτό έρχεται Μέρος 2 και Μέρος 3.

  Μην χάσετε: Ενημερωμένη λίστα του καλύτερου δωρεάν επεξεργαστή PDF του 2018

  Το Foxit PhantomPDF και το Smallpdf έχουν τη δωρεάν δοκιμαστική έκδοση που μπορεί να καλύψει τις καθημερινές ανάγκες των ανθρώπων για επεξεργασία αρχείου PDF. Σας επιτρέπει να προσθέσετε κείμενο στα PDF σας online, παρέχει επίσης την έκδοση για υπολογιστές για εσάς που σας επιτρέπει να επεξεργάζεστε αρχεία PDF εκτός σύνδεσης.

  Ας σας δείξουμε πώς να προσθέσετε κείμενο στο αρχείο PDF μέσω του Foxit PhantomPDF και του Smallpdf. Λάβετε υπόψη ότι λαμβάνουμε την ηλεκτρονική έκδοση για παράδειγμα.

  Μέρος 2. Προσθήκη κειμένου σε PDF μέσω Foxit PhantomPDF

  Βήμα 1 Επισκεφτείτε το Foxit PhantomPDF (https://online.foxitsoftware.com/phantompdf) στο διαδίκτυο. Εάν δεν έχετε λογαριασμό, εγγραφείτε για έναν.

  Βήμα 2 Απλώς ρίξτε το PDF σας στην περιοχή με γκρι χρώμα ή κάντε κλικ στην επιλογή Επιλογή αρχείου για να επιλέξετε το αρχείο PDF.

  
  Βήμα 3 Κάντε κλικ στην Επεξεργασία στη γραμμή μενού και επιλέξτε Προσθήκη κειμένου.

  Βήμα 4 Κάντε αριστερό κλικ σε οποιαδήποτε τοποθεσία στο αρχείο PDF και πληκτρολογήστε το κείμενο που θέλετε, εδώ πληκτρολογούμε "Αυτό είναι ένα τεστ" με πορτοκαλί χρώμα.

  
  Συμβουλές για τη μορφοποίηση κειμένου:

  	Θα ήταν καλύτερο να ορίσετε όλες τις ιδιότητες κειμένου, όπως όνομα γραμματοσειράς, μέγεθος γραμματοσειράς και χρώμα γραμματοσειράς πριν πληκτρολογήσετε κείμενο.
	Απλώς σύρετε το κείμενο για να αλλάξετε τη θέση του.
	Εάν θέλετε να αλλάξετε τις ιδιότητες κειμένου μετά την πληκτρολόγησή της, απλώς κάντε κλικ στην επιλογή Επεξεργασία κειμένου και κάντε διπλό κλικ στο κείμενο.


  Μέρος 3. Προσθήκη κειμένου σε PDF μέσω Smallpdf

  Βήμα 1 Επισκεφτείτε το Smallpdf (https://smallpdf.com/edit-pdf) στο διαδίκτυο.

  Βήμα 2 Μπορείτε να ρίξετε το PDF στην περιοχή με πράσινο χρώμα. Ή μπορείτε να κάνετε κλικ στην επιλογή Επιλογή αρχείου για να επιλέξετε το PDF σας.

  
  Βήμα 3 Υπάρχουν 4 δυνατότητες σε αυτό το παράθυρο.

  	ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΕΙΜΕΝΟΥ: Εάν κάνετε κλικ σε αυτό το εικονίδιο, επιτρέπεται να προσθέσετε κείμενο στο PDF, μπορείτε να αλλάξετε το μέγεθος, τη γραμματοσειρά και το χρώμα του κειμένου.
	ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΕΙΚΟΝΑΣ: Κάντε κλικ σε αυτό το εικονίδιο, μπορείτε να προσθέσετε εικόνα στο PDF σας, μπορείτε να αλλάξετε το μέγεθος αυτής της εικόνας σύροντας το όριο της.
	ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΣΧΗΜΑ: Μπορείτε να προσθέσετε τετράγωνο, κύκλο ή βέλος στο PDF κάνοντας κλικ σε αυτό το εικονίδιο.
	ΣΧΕΔΙΟ: Εάν κάνετε κλικ σε αυτό το εικονίδιο, μπορείτε να σχεδιάσετε με το ποντίκι σας.


  Εδώ κάνουμε κλικ στο εικονίδιο ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΕΙΜΕΝΟΥ.

  
  Βήμα 4 Πληκτρολογήστε το κείμενο όπως θέλετε. 

  Εάν θέλετε να αλλάξετε τη θέση του κειμένου, απλώς σύρετε το πλαίσιο στη θέση που θέλετε όταν ο δρομέας αλλάξει σε Μετακίνηση δείκτη. 

  Εάν θέλετε να αλλάξετε το μέγεθος, τη γραμματοσειρά και το χρώμα του κειμένου σας, μπορείτε να κάνετε κλικ στο εικονίδιο με το όνομα SIZE, FONT, COLOR στην επάνω αριστερή γωνία αυτού του παραθύρου.

  
  Το καλύτερο PDF Converter Ultimate που ίσως θέλετε να γνωρίζετε

  Για διάφορους λόγους, θα πρέπει να το κάνετε μετατροπή PDF σε JPG, Word, Excel ή άλλη μορφή εγγράφου. Σε αυτήν την περίπτωση, μπορείτε να βασιστείτε σε αυτό το προτεινόμενο Μετατροπέας PDF Ultimate. Είναι ειδικά σχεδιασμένο με τη δυνατότητα μετατροπής αρχείων PDF. Απλώς κατεβάστε το δωρεάν και δοκιμάστε.

   Μετατροπέας PDF Ultimate για Mac
    	Το Mac PDF Converter Ultimate είναι πολύ αποδοτικό και πολύ χρήσιμο λογισμικό μετατροπής PDF για χρήστες Mac που μετατρέπει εύκολα αρχεία PDF σε έγγραφα.
	Μετατροπή αρχείων PDF σε επεξεργάσιμα έγγραφα κειμένου και αρχεία εικόνας.
	Εφαρμόστε τεχνολογία OCR για να μετατρέψετε σαρωμένα έγγραφα PDF σε αναγνώσιμες μορφές.
	Υποστήριξη επεξεργασίας παρτίδας ή μερικής μετατροπής για εξοικονόμηση χρόνου.
	Παρέχετε προσαρμοσμένες ρυθμίσεις εξόδου.


    Δωρεάν κατέβασμαΔωρεάν κατέβασμα

  

  Τώρα έχετε μάθει πώς να προσθέσετε κείμενο στο αρχείο PDF μέσω των παραπάνω 3 μεθόδων, έχετε δοκιμάσει όλες αυτές τις μεθόδους; Ποια μέθοδος προτιμάτε; Αν έχετε κάποιο παζλ, απλώς αφήστε μας ένα μήνυμα στο σχόλιο.

  
    Τι γνώμη έχετε για αυτό το post;

    	1
	2
	3
	4
	5


    Έξοχα

    Βαθμολογία: 4.6 / 5 (βάσει ψήφων 48) 

  

   
    11 Οκτωβρίου 2018 12:00 / Δημοσιεύτηκε από Andrew Miller προς την PDF

  

  
    
      Περισσότερα Reading

      	Τρόπος μετατροπής PDF σε Microsoft Excel 2007 ή παραπάνω
          Αυτό είναι ένα βήμα-προς-βήμα άρθρο που λέει πώς να μετατρέψετε PDF σε επεξεργάσιμο αρχείο Excel με ευκολία.

        
	Ο καλύτερος τρόπος για να μετατρέψετε PDF σε μορφή JPG
          PDF to JPG λογισμικό μετατροπής σας επιτρέπει να μετατρέψετε αρχεία PDF σε μορφή JPG χωρίς καμία ταλαιπωρία. Αυτό το άρθρο σάς δείχνει πώς να το κάνετε αυτό.

        
	Πώς να μετατρέψετε PDF σε Word έγγραφο σε Mac
          Αυτό το άρθρο εισάγει έναν μετατροπέα PDF σε Word σε χρήστες Mac και δείχνει πώς να μετατρέψετε το έγγραφο PDF σε έγγραφο του Word σε Mac OS.

        


    

  



    Αφήστε το σχόλιό σας και συμμετάσχετε στη συζήτησή μας



  Home PDF Προσθήκη κειμένου σε PDF
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